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ATA DA 1ª REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 
 
 

TOMADA DE PREÇOS Nº 004/ADSU/SBPA/2012 
 
 
OBJETO:  CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE 

SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS PARA 
DIAGNÓSTICO E PLANEJAMENTO ENERGÉTICO DO 
AEROPORTO INTERNACIONAL SALGADO FILHO, EM PORTO 
ALEGRE/RS. 

 
 
 
Às nove horas do dia dezessete de setembro de dois mil e doze, no Auditório de 

Licitações da Superintendência Regional do Sul, em Porto Alegre/RS, reuniu-se a 

Comissão de Licitação designada pelo Ato Administrativo n.º 846/ADSU/2012, 

composta por: ALEXANDRINA DE LIMA ROSA – Presidente, IGOR MUNDSTOCK 

DAUDT e GIOVANI ELIAS DEOLINDA DA SILVA – Membros para receber, 

processar e julgar a licitação em epígrafe. Iniciados os trabalhos, também esteve 

presente a sessão o Sr. Douglas Ricardo Hypolito de Souza, da Coordenação Regional 

de Meio Ambiente – MESU.    Constatou-se a presença das empresas ELECTRIC 

CONSULTORIA E SERVIÇOS SOCIEDADE SIMPLES, representada por Jeremias 

Wolff, SINGEL ENGENHARIA LTDA., representada por Tamires Terra dos Santos, 

SPM ENGENHARIA SS LTDA., representada por Tatiane Mallmann Hehn e CS – 

ENGENHARIA EM CONSERVAÇÃO DE ENERGIA LTDA., representada por 

Alexandre Hugo da Silveira. A Presidente declarou encerrado o recebimento dos 

invólucros às 09h07min. Os invólucros foram rubricados pela Comissão, sendo 

convocado um representante presente para confirmar a inviolabilidade destes, em 

seguida procedeu-se a abertura do Invólucro I – DOCUMENTAÇÃO, e à verificação da 

HABILITAÇÃO das licitantes no que confere sua inscrição no sistema SICAF, nos 

termos dos procedimentos estabelecidos na NI-6.01/E (LCT) e no edital da Tomada de 

Preços. Consultou-se também o Portal da Transparência e o Conselho Nacional de 

Justiça. A Presidente questionou sobre a necessidade de autenticação de documentos das 

empresas participantes, quando a empresa ELECTRIC CONSULTORIA E SERVIÇOS 
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SOCIEDADE SIMPLES apresentou os originais para a autenticação das cópias 

entregues, sendo tal ato realizado durante a sessão pública assim como preconiza o 

subitem 5.2.1 do Edital. Os documentos foram rubricados pelos membros da Comissão 

e representantes das empresas presentes. Na sequencia, a Presidente informou que  

divulgará o resultado aos licitantes via e-mail, na internet no site: www.infraero.gov.br e 

publicado no Diário Oficial da União – Seção 3, na forma prevista em lei e no 

instrumento convocatório. Nada mais havendo a tratar, a sessão pública foi encerrada às 

10h05min e lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos 

membros da Comissão de Licitação e pelos representantes presentes. 

 
 
 
 

ALEXANDRINA DE LIMA ROSA  
Presidente da Comissão de Licitação 

 
 
 
 
 

IGOR MUNDSTOCK DAUDT 
Membro 
 

GIOVANI ELIAS DEOLINDA 
DA SILVA 
Membro 

 
 
 
DOUGLAS RICARDO HYPOLITO DE SOUZA 
Coordenador Regional de Meio Ambiente - MESU 
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